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TOIMINTAKERTOMUS 2018
Vuosi 2018 oli seuran 10. toimintavuosi (seura perustettu 10.2.2008).

Seuran jäsenmäärä oli vuoden lopussa 119 (123 vuonna 2017, 120 vuonna 2016, 95 vuonna 2015, 95 vuonna 2014, 106 vuonna 2013, 112 vuonna 2012, 103 vuonna 2011, 75 vuonna 2010, 58 vuonna 2009, 38 vuonna 2008), joista 41 junioria (11 vuonna 2018, 15 vuonna 2014, 22 vuonna 2013, 20 vuonna 2012, 27 vuonna 2011, 12 vuonna 2010). 

Seuran toiminta on keskittynyt Evitskogissa Hästbackan Tallille. 
SEURAN HALLITUS 2018   
Seuran puheenjohtaja

Petra Hackman


Muut jäsenet

Arja Korhonen, vpj.



Sara Åkerlund, huvitoimikunta



Melina Lönnrot, rahastonhoitaja, koulukilpailuvastaava



Susanna Metsäaho, koulutusvastaava


Varajäsenet

Janniina Nikku



Kiia Kassila, jäsensihteeri

sihteeri

Anne Molander, estekilpailuvastaava
Hallitus kokoontui 9 kertaa.

KEVÄTKOKOUS 26.5.2018
Kokous vahvisti vuoden 2017 valmennusstipendien myöntämisperiaatteen.
Yhteensä 45 ratsastajaa sai kaudella 2017 (1.11.2016-31.10.2017) rankingpisteitä.
SYYSKOKOUS 7.10.2018
Valittiin ER:n hallitus ja muut toimihenkilöt vuodelle 2018, vahvistettiin tulo- ja menoarvio vuodelle 2018.
YLIMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 9.12.2018

Hallituksen valinta jouduttiin tekemään uudelleen. Petra Hackman oli perunut puheenjohtajuutensa, jolloin pidettiin ylimääräinen vuosikokous, joka myös vahvisti 2019 jäsenmaksujen suuruuden. 
SEURAN HALLITUS 2019    
Seuran puheenjohtaja

Vicky Walve

Muut jäsenet

Miia Huotarinen, vpj.







Susanna Metsäaho, koulutusvastaava
Sara Åkerlund, huvitoimikunta

Melina Lönnrot, rahastonhoitaja, koulukilpailuvastaava 


Varajäsenet

Pia Vihko
Arja Korhonen



Sihteeri

Anne Molander, estekilpailuvastaava
Jäsensihteeri

Anna Heinsalmi

KILPAILUT 2018
Seura järjesti yhteensä 6 esteratsastuksen 1-tason seuraestekisat, joista 3 seuraestekisat kevätkaudella hallissa ja 3 syyskaudella hallissa. Kevään sarjakilpailu oli EQUIFIRST CUP ja syksyn sarjakilpailu HÖÖKS AUTUMN 2018 CUP.  Osallistuimme toimihenkilöinä myös Hästbackan tallin kahteen kilpailuharjoitusten (este) järjestämiseen 25.2. ja 14.7. (Hästbacka Horse Show) Luottotuomarinamme on toiminut Pekka Sinkkonen. Anne Molander ja Sara Åkerlund ovat toimineet kilpailujen johtajana estekisoissa. ER:n jäsenet ovat osallistuneet ahkerasti toimihenkilöinä kisajärjestelyihin.
ER järjesti kahdet 1-tason koulukilpailut, 12.8. ja 23.9. Melina Lönnrotin ollessa kilpailujen johtaja.

Luokkia estekilpailuissa oli 1-6 ja 1-4. alkaen ristikkoluokasta ja päättyen aina 110 cm luokkaan. Kisat 28.10. olivat samalla oman seuran estemestaruuskisat. Junioreissa kullan vei Nea Levonius - Oiva, hopean sai Aino Helve- Barnard van de Nederblok ja pronssi meni ratsukolle Bella Pyykkönen -Beldam’s Don Gregory.  Seniorikulta meni Kiia kassilalle ja Artist Z:lle. Seura järjesti myös koulumestaruuden. Se pidettiin seuran omissa 1-tason koulukisoissa 23.9. Seniorien kultamitali meni Essi Raunamaalle ja Jokeri Peelle, hopea Katja Auralle ja Agatille. Yhteensä 45 ratsastajaa, joista ilahduttavasti 17 on junioria, on saanut kaudella 2018 ER:n rankingpisteitä ts. he ovat sijoittuneet kotimaassa kilpailuharjoitus- ja 1-tasolla ja osallistuneet/sijoittuneet 2- ja sitä ylemmällä tasolla. 
15-16.9. Miia Huotarinen ja Juhannus Muisto nappasi hopeamitalin esteillä Etelä-Suomen aluemestaruuksissa suomenhevosille.
2.9. Essi Raunamaa ja Jokeri Pee osallistuivat Lohjalla henkilökohtaisiin aluemestaruuksiin kouluratsastuksessa suomenhevosille, sijoitus 9/18. 
Helsinki Horse Showhun osallistui hyvällä menestyksellä Petra Rintala 6-vuotiaalla Mandolienilla voittamalla 120 cm luokan 28.10.
Ulkomailla Suomea edustavia ER:läisiä ovat olleet Nordströmin siskokset Annina ja Hanna, pääasiassa Saksassa. 
Hanna osallistui Aleceylla nuorten PM-esteille kesäkuussa Norjassa. Hanna osallistui myös nuorten SM-kilpailuihin Alahärmän Power Parkissa elokuun alussa. 
Elokuun ensimmäisellä viikolla 6 ER:läistä teki yhteisen kisamatkan 2-tasolla Alahärmän Power Park Horse Showhun. Seura osallistui aktiivipisteitä keränneiden kilpailijoiden kilpailukuluihin 100 €:lla ratsukkoa kohti.

Seura maksoi 10 jäsenen A- tai D- luvan vuoden lopussa. Kilpailuluvan takaisin saamisen edellytyksenä oli kilpailuvastaavalle määräaikaan 31.10.2018 mennessä jätetty tulosluettelo, joka toimii anomuksena sekä 3 hyväksyttyä suoritusta luvan edellyttämällä tasolla. 

VALMENNUS 2018
Yhteistyössä Hästbackan tallin kanssa järjestettiin vuoden mittaan yhteensä 5 Kari Nevalan estevalmennusta, sekä mm. Mia Kainulaisen ja Tiina Rikkosen kouluvalmennuksia. Koulurataharjoituksia pidettiin yhteensä kolmet. mm. Marina Nordströmin ja Saara Rantapuu-Kivelän toimiessa tuomareina. Melina Lönnrot on organisoinut koulurataharjoitukset.
SEURARANKING, KILPAILULUVAT JA STIPENDIT 2018
Seura maksoi valmennusstipendejä jäsenilleen kaudelta 2017 niille, jotka toimittivat tuloksensa määräaikaan 31.10.2017 mennessä seuran kilpailuvastaavalle. Avustukset maksettiin 2018 kevätkokouksen jälkeen. Kilpailukausi, jolta pisteet vuonna 2017 laskettiin oli 1.11.2016-31.10.2017. Pistelaskussa käytettiin ER:n rankingpistetaulukkoa (ptk:n liitteet 3 a ja3 b).

Hallitus määritteli yhdelle pisteelle annettavan kertoimen. Valmennusavustusta maksettiin kunkin oman pistemäärän mukaan (esim. hallitus ehdotti vuoden 2017 kevätkokoukselle seuraavaa: 1 piste = 0,50 €, kilpailijalla pisteitä 80 -> kilpailuavustus 40 €, max avustus 250 €, min 35 €).

Em. rankingia apuna käyttäen palkittiin Vuoden Ratsastaja 2018 oli Petra Rintala hevosellaan Mandolien. Toinen oli Janniina Nikku-Hudson van de Nethe ja kolmas Essi Raunamaa-Jokeri Pee.
KOULUTUS 2018
17.11. Seura on Susanna Metsäahon johdolla kouluttanut kilpailuissaan jäseniään toimihenkilötehtäviin ja kannustanut osallistumaan kilpailujen järjestelyihin alennetuilla lähtömaksuilla.
Vuodesta 2017 on otettu käytäntöön ns. ”lupakoe”, jonka kaikki kilpailemaan aikovat suorittavat ennen kisakautensa aloittamista riippumatta ratsastajan tasosta. ER järjesti 24.2. Evitskogin VPK-talolla ELL Minna Viitasen vetämän sääntökoulutusiltapäivän, johon osallistui yli 30 jäsentä.
MUU TOIMINTA 2018
ER.läiset keräävät aktiivipisteitä osallistuessaa esim. toimihenkilönä kisajärjestelyihin. 5 aktiivipistettä oikeuttaa 20 € avustukseen esim. HIHS-lipun hinnasta. Seura tukee jäsentensä valmentautumista osallistumalla 10 €/kerta valmentajien palkkioihin.
Seura pyrki kannustamaan jäseniään aktiiviseen tomintaan esim. myöntämällä tapahtumiin jäsenavustuksia. Avustuksien saaminen edellytti osallistumista esim. kilpailujen järjestämiseen. Avustuksia voi saada useampia vuoden aikana. Juhlavuoden kunniaksi jäsenien kilpailumaksuja tuettiin kaksinkertaisella summalla/startti omissa kilpailuissa.
ER:läiset lähtivät porukalla katsomaan Rolf-Göran Bengtssonin klinikkaa Ratsastuskeskus Ainoon Järvenpäähän 26.9. Tiina Malm hoiti myös seuran jäsenille HIHS:n lippujen ryhmäalennuksen.
Huvitoimikunta Kiia Kassilan, Melina Lönnrotin, ja Sara Åkerlundin johdolla järjesti seuran pikku- joulujuhlan, joka oli samalla myös seuran 10-vuotisjuhla Kirkkonummella ravintola Bistro O Matissa. Tilaisuudessa jaettiin ER:n seuramestaruusmitalit ja kukitettiin ja palkittiin seuran ansioituneita jäseniä. 
16.12. syötiin piparkakkuja ja juotiin glögiä Petra Hackmanin järjestämässä varsojen irtohypytystapahtumassa. 9.12. Allu Korhonen veti leppoisan jouluratsastuksen innokkaille seuralaisille.
Seuran omia nettisivuja www.er.sporttisaitti.com on kehitetty edelleen. Petra Hackman ja Sara Åkerlund ovat päivittäneet Hästbackan facebook-sivuja.
Espoossa 15.2.2019
Anne Molander
