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TOIMINTAKERTOMUS 2019
Vuosi 2019 oli seuran 11. toimintavuosi (seura perustettu 10.2.2008).

Seuran jäsenmäärä oli vuoden lopussa 115 (119 vuonna 2018, 123 vuonna 2017, 120 vuonna 2016, 95 vuonna 2015, 95 vuonna 2014, 106 vuonna 2013, 112 vuonna 2012, 103 vuonna 2011, 75 vuonna 2010, 58 vuonna 2009, 38 vuonna 2008), joista 28 junioria (41 vuonna 2018, 11 vuonna 2017, 15 vuonna 2014, 22 vuonna 2013, 20 vuonna 2012, 27 vuonna 2011, 12 vuonna 2010). 

Seuran toiminta on keskittynyt Evitskogissa Hästbackan Tallille. 
SEURAN HALLITUS 2019   
Seuran puheenjohtaja

Vicky Walve

Muut jäsenet

Miia Huotarinen, vpj.



Melina Lönnrot, rahastonhoitaja, koulukilpailuvastaava, 


erosi hallituksesta kesken kauden




Susanna Metsäaho, koulutusvastaava, erosi hallituksesta 


kesken kauden



Sara Åkerlund, huvitoimikunta

Varajäsenet

Arja Korhonen



Pia Vihko




Anna Heinsalmi, jäsensihteeri

sihteeri

Anne Molander, estekilpailuvastaava
Hallitus kokoontui 10 kertaa.

KEVÄTKOKOUS 28.4.2019
Kokous vahvisti vuoden 2018 valmennusstipendien myöntämisperiaatteen.
Yhteensä 42 ratsastajaa sai kaudella 2018 (1.11.2017-31.10.2018) rankingpisteitä.
SYYSKOKOUS 7.10.2018
Valittiin ER:n hallitus ja muut toimihenkilöt vuodelle 2019, vahvistettiin tulo- ja menoarvio vuodelle 2019 ja vahvistettiin jäsenmaksut vuodelle 2020.
KILPAILUT 2019
Seura järjesti yhteensä 7 esteratsastuksen 1-tason seuraestekisat, joista 3 seuraestekisat kevätkaudella hallissa ja 3 syyskaudella hallissa.
Kevään sarjakilpailu oli HAPPY HORSE CUP ja syksyn sarjakilpailu HÖÖKS AUTUMN 2019 CUP.
10.7. järjestettiin 1-tason EQUITAR keskiviikkoiltakisa esteillä.
Seura järjesti yhdessä Hästbackan tallin kanssa kilpailuharjoituksen (este) 24.2. Luottotuomarinamme on toiminut Pekka Sinkkonen ja yhdessä kisassa Muusa Siljama ja ratamestarina on toiminut Petra Hackman. Petra Hackman, Anne Molander ja Sara Åkerlund ovat toimineet kilpailujen johtajana estekisoissa. 
ER järjesti kahdet 1-tason koulukilpailut, EQUITAR 5.5. ja RMV-Korut.8. Melina Lönnrotin ollessa kilpailujen johtaja. Tuomariston puheenjohtajana ovat toimineet Hanna-Riina Korhonen ja Eeva Kaartinen.
ER:n jäsenet ovat osallistuneet ahkerasti toimihenkilöinä kisajärjestelyihin.
Luokkia estekilpailuissa oli 1-6 ja 1-4. alkaen ristikkoluokasta ja päättyen aina 110 cm luokkaan. Kisat 20.10. olivat samalla oman seuran estemestaruuskisat. Junioreissa kullan vei Michaela Stenius-ST Celinda, hopean sai Kia Lindfors-Tähtiluna ja pronssinmitalin Viivi Voutilainen-Leonidas.  Seniorikulta meni Tanita Turuselle ja Pandor’s Oirille, hopea Kiia Kassilalle ja Artist Z:lle. Pronssia sai Sara Åkerlund-Agat.
Seura järjesti myös koulumestaruuden. Kilpailu pidettiin seuran omissa 1-tason koulukisoissa 18.8. Seniorien kultamitali meni Ritva Santaralle ja Martini II:lle, hopea Katja Auralle ja Agatille. Pronssia sai Satu Strausz-Leonidas. Juniorikullan vei Michaela Stenius-ST Celinda, hopean Mia Sundberg-Lost Hope H ja pronssin Emma Vihko-Harjun Kakkonen.
Yhteensä 42 ratsastajaa, joista 14 on junioria, on saanut kaudella 2019 ER:n rankingpisteitä ts. he ovat sijoittuneet kotimaassa kilpailuharjoitus- ja 1-tasolla ja osallistuneet/sijoittuneet 2- ja sitä ylemmällä tasolla.
14-16.6. Hanna Nordström osallistui Aleceyllä Stable Novassa Hyvinkäällä seniorien SM-kilpailuihin hypäten mm. puhtaasti elämänsä ensimmäisen 150-radan. Sijoitus SM:issä oli hieno 7.

ER järjesti Petra Hackmanin johdolla jo toisen kerran kisamatkan Alahärmän Power Parkiin 29.7.-1.8. Mukana matkalla oli yhteensä 13 ER:läisratsukkoa huoltojoukkoineen. Tuloksena 8 sijoitusta. Seura osallistui aktiivipisteitä keränneiden kilpailijoiden kilpailukuluihin.
Janniina Nikku ja Hudson van de Nethe saivat aluemestaruuspronssia 3.8. Nurmijärvellä Solbackassa.

14.9. ER voitti aluemestaruuden esteiden joukkuekisassa Porvoossa. Joukkueessa ratsastivat Hanna Nordström-Alecey, Vicky Walve-Clintiska de la Falize ja Aino Helve Barnard van de Nederblok.

Ulkomailla hyvällä menestyksellä Suomea edustavia ER:läisiä ovat olleet Nordströmin siskokset Annina ja Hanna, mm. Saksassa ja Norjassa. Janniina Nikku osallistui myös 26-28.7.Latviassa kv. estekisoihin ja sijoittui 7. sijalle 120 cm luokassa. 
Seura maksoi 20 jäsenen A- , D- tai E- luvan vuoden lopussa, yht. 860 €. Kilpailuluvan takaisin saamisen edellytyksenä oli kilpailuvastaavalle määräaikaan 31.10.2019 mennessä jätetty tulosluettelo, joka toimii anomuksena sekä 3 hyväksyttyä suoritusta luvan edellyttämällä tasolla. 

VALMENNUS 2019
Yhteistyössä Hästbackan tallin kanssa järjestettiin vuoden mittaan yhteensä 4 Kari Nevalan estevalmennusta, sekä mm. Mia Kainulaisen ja Tiina Rikkosen kouluvalmennuksia. Koulurataharjoituksia pidettiin yhteensä kolmet. mm. Marina Nordströmin ja Saara Rantapuu-Kivelän toimiessa tuomareina. Melina Lönnrot on organisoinut koulurataharjoitukset.
SEURARANKING, KILPAILULUVAT JA STIPENDIT 2019
Seura maksoi valmennusstipendejä jäsenilleen kaudelta 2018 niille, jotka toimittivat tuloksensa määräaikaan 31.10.2018 mennessä seuran kilpailuvastaavalle. Avustukset maksettiin 2019 kevätkokouksen jälkeen. Kilpailukausi, jolta pisteet vuonna 2018 laskettiin, oli 1.11.2017-31.10.2018. Pistelaskussa käytettiin ER:n rankingpistetaulukkoa.

Hallitus määritteli yhdelle pisteelle annettavan kertoimen. Valmennusavustusta maksettiin kunkin oman pistemäärän mukaan (esim. hallitus ehdotti vuoden 2018 kevätkokoukselle seuraavaa: 1 piste = 0,50 €, kilpailijalla pisteitä 80 -> kilpailuavustus 40 €, max avustus 250 €, min 35 €).

Em. rankingia apuna käyttäen saatiin Vuoden Ratsastaja, joka palkittiin 2019 seuran pikkujouluissa, hän oli Hanna Nordström hevosellaan Alecey. Hanna tuli myös toiseksi hevosellaan Valentina. Kolmas oli Vicky Walve-Clintiska de la Falize.
KOULUTUS 2018
3.2. Järjestettiin vuotuinen kilpailukoulutusluento Evitskogin VPK-talolla. Tällä kertaa vieraana oli mm. Nina Fagerströmin hevosia maailmalla hoitanut Tiina Tuunanen.
MUU TOIMINTA 2018
ER.läiset keräävät aktiivipisteitä osallistuessa esim. toimihenkilönä kisajärjestelyihin. 5 aktiivipistettä oikeuttaa 20 € avustukseen esim. HIHS-lipun hinnasta. Seura tukee jäsentensä valmentautumista osallistumalla 10 €/kerta valmentajien palkkioihin kaksipäiväisillä kursseilla.
Seura pyrki kannustamaan jäseniään aktiiviseen tomintaan esim. myöntämällä tapahtumiin jäsenavustuksia. Avustuksien saaminen edellytti osallistumista esim. kilpailujen järjestämiseen. Avustuksia voi saada useampia vuoden aikana. 
Huvitoimikunta Pia Vihkon johdolla järjesti seuran pikkujoulujuhlan 30.11. Espoon Pirttimäessä. Tilaisuudessa jaettiin ER:n seuramestaruusmitalit ja kukitettiin ja palkittiin seuran ansioituneita jäseniä. 
15.12. Allu Korhonen veti leppoisan jouluratsastuksen ja improvisoidun katrillin innokkaille seuralaisille.
Seuran omia nettisivuja www.er.sporttisaitti.com on kehitetty edelleen. Hästbackan facebook-sivuja on päivitelty ja mukaan on tullut myös seuran Instagram-tili, joita useat henkilöt ovat käyneet päivittämässä.
Espoossa 16.3.2020
Anne Molander
