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TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2023
Seura järjestää 7 esteratsastuksen seuratason estekisat, joista 

3 seuraestekisat hallissa kevätkaudella ja 3 syyskaudella, kesällä voidaan järjestää ke-iltakisat.
Seura järjestää 2 seuratason koulukilpailut ja 4 koulurataharjoitukset. Lisäksi ER järjestää yhdessä Hästbackan Tallin kanssa esteratsastuksen kilpailuharjoituksen helmikuussa. 
Seura järjestää seuran koulu- ja estemestaruuskilpailut.
Pyrimme lähettämään ER:n joukkueet sekä SM-joukkuekisoihin että aluemestaruuskisoihin sekä hallimestaruuksiin. Hallitus esittää aluejoukkueiden kokoonpanot ja joukkueenjohtajat. Seura maksaa joukkueen osallistumismaksut.
Halukkaat toimihenkilöinä toimivat jäsenet voivat osallistua 2023 EsRa:n sääntökoulutus- ja kilpailujärjestämiskoulutusviikonloppuun. Seura kannustaa myös jäseniään osallistumaan SRL:n ja ER:n toimihenkilö- ja equipekoulutuksiin. Pyritään järjestämään merkkisuoritustilaisuuksia mahdollisuuksien mukaan.
Yhteistyössä Hästbackan Tallin kanssa järjestetään eri valmentajien este- ja kouluvalmennuksia, sekä ohjasajo- ja juoksutuskursseja. Järjestetään myös seuratason koulukilpailuja ja koulurataharjoituksia, yhteensä 6. 
Seuralla on aktiivipistejärjestelmä, pisteitä saa osallistumalla seuran toimintaan eri tavoin. Seura kannustaa jäseniään aktiiviseen toimintaan esim. myöntämällä hevostapahtumiin jäsenavustuksia. Avustuksien saaminen edellyttää osallistumista esim. kilpailujen järjestämiseen. Avustuksia voi saada useampia vuoden aikana. 5 aktiivipistettä oikeuttaa yhteen avustukseen. Aktiivisuuspisteitä voi hyödyntää seuraavan vuoden kesäkuun loppuun mennessä. Yksi avustus per pääsylippu/tapahtuma. Seuran jäsenet saavat alennusta seuran omien kilpailujen lähtömaksuista ja osallistuvat niiden järjestelyihin sekä saavat seuratukea osallistuessaan 2-päiväisiin este- tai koulukursseihin. (Kaikkien. joiden hevoset asuvat Hästbackan tallilla, on osallistuttava järjestelyihin.)
Vuonna 2023 keväällä/kesällä pyritään taas järjestämään yhteinen kilpailumatka johonkin hevostapahtumaan tai esim. ratsastusleiriviikko Ypäjällä.
2023 kaikkien kilpailulupaa hakevien (myös E-luvat) on osallistuttava sääntökoulutukseen tai -päivitykseen ja sääntökokeeseen. Pyritään järjestämään seuran oma sääntökoulutus tammi- helmikuussa, siihen osallistuminen ja sen yhteydessä järjestettävä sääntökoe ovat edellytys ensimmäistä kertaa E- ja D-lupaa anoville. Teemana kilpailijan velvollisuudet kilpailuissa, erityisesti rokotusasiat. Koulutuksessa selvennetään myös työtehtävien jako kisoissa ja esitetään Hästbackan infopaketti kilpailijoille. Kaikki kilpailijat suorittavat myös sääntökokeen.
Seura pyrkii myös riippuen taloudellisesta tilanteestaan maksamaan jäsentensä kansalliset A-, D- ja E-kilpailuluvat jälkikäteen, kuitenkin vähintään puolet luvasta, jos he ovat lähettäneet tulosluettelonsa ajoissa sihteerille ja heillä on vähintään 5 aktiivipistettä. 

Kilpailulupamaksujen takaisin saamisen nimenomaisena edellytyksenä on sihteerille määräaikaan mennessä jätetty anomus (tulosluettelo) sekä 3 hyväksyttyä suoritusta luvan edellyttämällä tasolla sekä vähintään 5 aktiivisuuspistettä kuluneelta vuodelta (osallistunut järjestelyihin seuran tapahtumissa). 

Seura voi maksaa vuosittain kilpailuavustuksia jäsenilleen, jotka ovat toimittaneet tuloksensa ja joilla on vähintään 5 aktiivipistettä kuluneelta vuodelta, määräaikaan mennessä seuran sihteerille. Avustusten määrä riippuu seuran taloudellisesta tilanteesta. Vuoden 2023 luvat maksetaan joulukuussa 2023 ja mahdolliset avustukset 2024 kevätkokouksen jälkeen. Kilpailukausi, jolta pisteet kaudelta 2022 lasketaan, on 1.11.2022-31.10.2023. Pistelaskussa käytetään ER:n rankingpistetaulukkoa ja tulosluetteloa, jotka löytyvät seuran nettisivuilta.
Hallitus määrittelee yhdelle pisteelle annettavan kertoimen, jonka suuruus riippuu seuran taloudellisesta tilanteesta. Jäsenelle maksetaan kipailuavustusta kunkin oman pistemäärän mukaan (esim. vuonna 2022 1 piste = 0,50 €, kilpailijalla pisteitä 80 -> kilpailuavustus 40 €, max avustus 250 €, min 35 €). Kevätkokous 2024 hyväksyy mahdolliset takaisinmaksut.
Em. rankingia apuna käyttäen voidaan palkita menestyksekkäitä kilpailijoita seuran joulujuhlassa. 

Seuran yhteisöllisyyttä, junioritoimintaa ja omia nettisivuja www.er.sporttisaitti.com kehitetään edelleen. Nettisivut ovat seuran virallinen tiedotuskanava. Käytössä on myös fb-sivu ja instagram-tili.
Jäseniä informoidaan jäsenkirjeillä tarvittaessa. 
Syyskauden lopuksi seura järjestää pikkujoulut, jossa palkitaan mm. Vuoden Ratsastaja 2023, seuramestaruusmitalistit ja muut ansioituneet jäsenet. Lisäksi huvitoimikunta pyrkii järjestämään jäsenille ei-kilpailullista toimintaa kuten esim. matkoja ratsastustapahtumiin, liikuntatapahtumia tai luentoja, kiinnostuksen mukaan.
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Anne Molander, sihteeri
